

好人成为风景 道德产生力量

潢川打造无所不在的“好人风景”

信阳消息(晏乾坤)如今,漫步在潢川县小潢河两岸景观带的市民,不仅享受到城市秀丽的美景,更像走进了一幅幅道德画卷:致富不忘本,常怀感恩心,20年如一日赡养700位鳏寡孤独老人的全国优秀共产党员、全国道德模范、中国农民工的杰出代表,双柳树镇驻郑州农民工党支部书记黄久生;直面匕首寒光,在青岛括肠勇擒持刀歹徒,身负重伤,用血肉之躯铸成正义长城,第五届全国道德模范提名奖获得者胡阳海、黄春刚……

据了解,该县自2007年道德模范评选表彰活动启动以来,涌现先进典型1000余人,其中受国家级表彰的20人,受省市表彰的100余人,其中9人荣登“中国好人榜”,1人获全国道德模范,2人获全国道德模范提名奖,1人人选河南好人,在

开展两届的信阳道德模范和身边好人评选活动中,潢川好人入选人数一直位居全市第一位。《人民日报》、央视等媒体曾多次报道过潢川的好人、道德模范,引起广泛关注和普遍赞誉,形成“大爱潢川、道德之乡”靓丽城市品牌。

一个典型感动一座城市,一个好人带动一批好人。为了全面展示潢川好人、道德模范的事迹和形象,弘扬社会主义核心价值观和正能量,在全县营造崇尚好人、学习好人、争当好人的浓厚氛围,2015年来,潢川县委宣传部、文明办积极利用小潢河两岸景观带这一“人气十足”的旅游景观,建设了“好人主题公园”,将近年来涌现出身边好人、道德模范的感人事迹以图文并茂的形式上榜。

“选择在客流量大的小潢河两岸

景观道上设立‘潢川好人’主题公园,并在付店镇大广高速路口、白店乡沪陕高速路口修建了以道德模范为主题的公益广告宣传塔,打造无所不在的‘好人风景’,让市民在游玩过程中对潢川好人精神入眼、入脑、入心,让爱的种子在市民心中落地生根。”谈及设立“潢川好人”主题公园的初衷,县委常委、宣传部长余道银如是说。

此举深受市民们好评,常在这里散步的老人黄宪德说:“以前的小潢河美则美矣,但欠缺灵魂。这些潢川好人、道德模范的事例入驻,就像画龙点睛,让小潢河多了一股精气神。宣传牌上的潢川好人,有很多以前在报纸上看过。现在把他们的事迹集中展示,让人觉得很亲切,就像是熟悉的邻居朋友,让人不知不觉就想向他们学习,想做力所能及的好事。”

县区工作室

联系人:张方志
投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

商城县长竹园乡

持续推进

环保“亮剑行动”

信阳消息(刘春霞)为切实改善环境质量,商城县长竹园乡结合实际,积极部署,强化责任,狠抓落实,全面贯彻县环保“亮剑行动”暨大气污染防治攻坚动员会议精神,加强环境保护工作。

该乡自县环保会议召开后,迅速召开班子会议,成立环境保护工作领导小组,把环保任务细化到人、到村、到企业,确保各项工作落实到位。同时,开展综合治理,配合乡安监站,停产整治污染企业,会同乡美丽办公室组织清理道路两侧垃圾、料堆等杂物;加强对各类摊点燃煤设施及供暖设备的监督管理,杜绝冒黑烟现象;加大对焚烧垃圾的巡查力度,确保不出现焚烧现象,有效净化辖区环境。另外,定期召开环境保护座谈会,积极走访周边群众,广泛征求意见并落实整改。强化日常督导,成立环境督导组,对各村、各企业环保工作情况进行常态化督导通报,确保环境保护工作取得实效。

助贫困村加速脱贫

7月23日,光山县供电公司员工在该县弦山办事处张寨村树立新杆、架设线路,保证该村新建养鱼场的可靠用电。张寨村是省级贫困村,有贫困户203户,该村村民自己筹措资金新建200亩的养鱼场,可以解决该村48人就业问题。为支持该村的致富事业,光山县供电公司员工顶着酷暑保证鱼场顺利通电。

甘宇 摄

